

# 以色列襲擊加沙北部 超過35人死亡

## 譚德塞：在任何時候，醫院都必須免受衝突影響

據巴勒斯坦通訊社報道，以色列軍隊當地時間 26 日晚空襲加沙地帶北部拜特拉希亞一住宅區。當地消息人士稱，襲擊造成超過 35 人死亡，其中包括婦女和兒童，另有多人受傷。

已造成近4.3萬名巴勒斯坦人死亡

綜合中新社、中新網報道，該地區至少有 5 棟房屋遭到襲擊。由於以軍封鎖了進入受影響地區的通道，救援工作受阻。

去年 10 月新一輪巴以衝突爆發以來，以色列在加沙地帶的軍事行動已造成近 4.3 萬名巴勒斯坦人死亡、超 10 萬人受傷。

據報道，由於醫療系統崩潰，加沙地帶北部的印度尼西亞醫院和卡邁勒·阿德萬醫院停止運轉。

25 日，卡邁勒·阿德萬醫院遭以軍突襲。據聯合國網站消息，世界衛生組織總幹事譚

德塞 26 日稱該醫院受圍困的狀態目前已經結束，但整個醫院為此付出了沉重代價。

譚德塞指出，有 3 名醫護人員和 1 名醫院員工在襲擊中受傷，另有 44 名男性醫護人員被拘留，4 輛救護車受損。目前，醫院僅剩下女性工作人員、醫院院長和 1 名男性醫生來照顧近 200 名急需救治的患者。

譚德塞重申，在任何時候，醫院都必須免受衝突影響，任何對醫療設施的攻擊都違反了國際人道法，並呼籲立即、無條件實現停火。

另據黎巴嫩國家通訊社 26 日消息，在過去 24 小時內，以色列空襲黎巴嫩不同地區共 76 次，共有 19 人死亡、108 人受傷。

### 伊朗最高領袖首次回應以色列襲擊

據英國《衛報》報道，伊朗軍方 26 日晚在一份措辭謹慎的聲明中表示，將優先考慮

達成結束在加沙地帶和黎巴嫩戰鬥的協議，而非對以色列進行任何報復。

26 日，以色列對伊朗發動襲擊。據伊朗伊斯蘭共和國通訊社 (IRNA) 消息，襲擊造成 4 名伊朗士兵死亡。國際原子能機構總幹事格羅西當日在社交媒體表示，伊朗核設施未在襲擊中受到影響。格羅西呼籲各方謹慎克制，不要採取可能危及核材料和其他放射性材料安全的行為。

據美聯社消息，美國總統拜登 26 日表示，他在以色列發動對伊朗的襲擊前收到了提醒。拜登告訴記者，看起來以色列沒有擊中軍事目標以外的東西，「我希望這就是結束」。

美國國防部長奧斯汀 26 日通過社交媒体表示，他當日與以色列國防部長加蘭特進行了交談，明確表示伊朗不應犯下回應以色列襲擊的錯誤，並強調利用外交手段緩和該地區緊張局勢的機會，包括達成加沙地帶人質

釋放和停火協議，以及允許以色列和黎巴嫩邊境兩側平民安全返回家園的協議。

據 IRNA 報道，伊朗外長阿拉格齊 26 日呼籲聯合國譴責以色列對伊朗的襲擊，稱以色列的行動對國際和平與安全構成嚴重威脅，進一步破壞了本已脆弱的地區穩定。他警告說，伊朗保留在適當時機對以色列的侵略行為進行合法回應的權利。

據英國《衛報》報道，當地時間 27 日，伊朗最高領袖哈梅內伊首次就 26 日以色列襲擊一事予以回應。

哈梅內伊表示，以色列的襲擊行為「不應該被淡化，也不應該被誇大」。

哈梅內伊表示，應該向以色列展示伊朗的力量，並補充說：「這取決於（伊朗）政府決定如何將伊朗人民的力量和意志傳達給以色列政權，並採取符合這個民族和國家利益的行動。」



當地時間  
10月26日，  
中國援柬教育  
環境與設施改  
善項目慶祝儀  
式在東磅湛省  
賓起康中學舉  
行，柬埔寨首  
相洪瑪奈與中  
國駐柬大使汪  
文斌共同出席  
並致辭。圖為  
柬埔寨首相洪  
瑪奈和中國駐  
柬大使汪文斌  
與磅湛省賓起  
康中學師生合  
影。 中新社

## 柬埔寨首相：柬中傳統友誼是兩國和兩國人民的寶貴財富

柬埔寨首相洪瑪奈當地時間 26 日表示，柬中兩國是密不可分的鐵桿朋友，柬方將進一步堅定鞏固柬中各領域合作，與中方攜手構建人類命運共同體。他在當天出席一個活動時感謝中方對柬教育領域的支持，強調柬中傳統友誼是兩國和兩國人民的寶貴財富。

中新社報道，中國援柬教育環境與設施改善項目慶祝儀式當天在柬埔寨磅湛省賓起康中學舉行，洪瑪奈與中國駐柬埔寨大使汪文斌共同出席並致辭。柬政府奈薩文·孫占托、韓春那洛、賽桑奧四位副首相以及柬多位內閣成員和各界代表逾千人參加。

中國駐柬埔寨大使汪文斌在致辭中說，中國政府為柬埔寨金邊、干丹、磅湛三省市 26 所高中和 1 所教師培訓中心建設教學、實驗室和宿舍樓以及足球場、籃球場等基礎設施，並幫助柬方編製完善 12 年級信息技術教材，建設教育數據中心，開發國家考試數字化資源，為柬提升中學教學質量作出積極貢獻。

此外，中方還通過實施「中柬交流專項獎學金」項目、向柬派出中文教師和志願者、在柬合辦大學等方式，助力柬方培養更多高素質人才。中國為柬埔寨援建的教學樓、實驗樓等設施改善了當地學生的學習環境。

汪文斌表示，中方積極支持柬埔寨第七屆王國政府制定的教育發展規劃。未來中方將繼續加強「一帶一路」倡議同柬「五角戰略」對接，深化兩國教育領域合作，為同學們能夠擁有更好的學習環境和更高的教學質量持續努力。

汪文斌還披露，中方已同意援助柬方實施 7 號公路水毀段修復北段和西哈努克污水處理廠項目，將同柬方抓緊辦理相關手續，推動項目早日開工。他表示，中方將堅定支持柬埔寨在洪瑪奈首相領導下加快推進國家建設發展，早日實現高棉民族的偉大復興。

## 全加華人聯會舉行年會 強調維護華社權益 繼推華埠復興

加拿大重要的全國性華人團體全加華人聯會（簡稱全加華聯）10 月 26 日在位於新斯科捨省首府哈利法克斯的加拿大移民博物館舉行 2024 年全國代表大會暨哈利法克斯城市發展論壇。

中新社報道，全加華聯全國執行主席、曼尼托巴省前省督李紹麟，榮譽主席黃國裕，本次年會主席、大西洋區共同主席楊力維以及來自加東、加西全加華聯各分區及分會的代表出席年會，並就多項議題及工作方向達成共識。

李紹麟就「新時代下的華人發展」作主題演講。

與會代表認為，全加華聯應繼續維護華人合法權益，抑制顯性和隱性的反華思潮，防止「排華法」這樣的歷史不公死灰復燃；

全加華聯應繼續推動各地唐人街的復興計劃，致力保護、傳承和弘揚加拿大華人社區的優秀傳統文化遺產，並將這些文化財富傳遞給下一代，確保它們在未來繼續發揚光大；加拿大華人社區要與時俱進，跟上時代步伐，直面科技與創新對華人社會及下一代的影響和衝擊，必須緊跟科技潮流，擁抱創新的思維和科技。

全加華聯年會與會者，中國駐加拿大使館公使趙勇，加聯邦參議員胡元豹，新斯科捨省省長代表、省議員克雷格，該省高等教育廳廳長布萊恩·黃，以及哈利法克斯市政界代表，當地工商界、僑界代表等約百人出席。

中國駐加拿大大使王翰向此次活動致賀信，讚揚全加華聯始終秉持促進華裔團結和

合作的宗旨，弘揚中華文化，推動華裔融入主流社會，為維護華人合法權益、促進中加友好作出積極貢獻。希望全加華聯守正創新、砥礪前行，繼續為中加友好作出新貢獻。趙勇在致辭中簡要回顧華人對加拿大經濟和社會發展所作貢獻，並介紹新中國成立 75 年以來的歷史性成就，表示中國的開放與發展將為加拿大和哈利法克斯帶來巨大機遇。

哈利法克斯市政部門及商界代表介紹了該市市政規劃、發展現狀及前景等，鼓勵各方人士赴該市投資興業。

全加華聯創立於 1992 年，下設安大略區、太平洋區、阿爾伯塔區、大草原區、魁北克區和大西洋區等 6 個分區，並在多個城市設有分會，在加拿大全國範圍擁有超過 280 個團體會員。

## 格魯吉亞選舉親俄執政黨勝

據納·伊萬尼什維利在首都第比利斯的該黨總部外發表演講，宣佈獲勝。

匈牙利總理歐爾班隨後在社交媒體發文，祝賀格魯吉亞總理科巴希澤和格魯吉亞夢想黨在議會選舉中取得「壓倒性勝利」。

不過，親西方的格魯吉亞反對派人士則拒絕承認執政黨勝選。反對黨變革聯盟領袖尼卡·格沃勒米亞稱：「這是一場憲法政變」。格魯吉亞主要反對黨變革聯盟和團結－民族

運動呼籲支持者 27 日集會，以舉行抗議活動。

路透社稱，此次格魯吉亞議會選舉的結果對於親西方的格魯吉亞人而言是一個打擊，這場選舉被視為該國「親歐」或「親俄」走向的「分水嶺」。

格魯吉亞 26 日舉行新一屆議會選舉，投票於當地時間早上 8 時開始，晚上 8 時結束。據報，此次選舉登記選民超過 350 萬，共設有 3111 個投票站，其中 67 個投票站設在海外。

## 英國國王查爾斯三世計劃明年恢復出訪行程

英國白金漢宮 27 日消息稱，儘管英國國王查爾斯三世還在接受癌症治療，白金漢宮方面仍計劃明年為他安排完整的海外訪問行程。

中新社報道，今年 2 月，英國王室發佈消息稱，查爾斯三世經確診患有一種癌症，已經開始接受癌症常規治療，其間暫停參加

隨行。此次外訪結束時，英國王室表示，王室正在制定明年的海外訪問計劃，目前進展非常順利，查爾斯三世明年將恢復完整的海外訪問行程。

英國王室稱，查爾斯三世本人也「非常高興並且有決心」恢復外訪，這也印證了國王對職責的忠誠。

## 民調：日本自民黨議席數 不過半成定局

日本第 50 屆眾議院選舉 27 日進行投票，於晚上 8 時結束，隨即進行計票。據日媒在全國實施的出口調查結果顯示，即使包括與自民黨派系收回扣回問題有關的非公認前眾議員在內，該黨議席數也無法達到 465 個議席的過半數（233 席），自民黨議席數不過半成定局。

共同社報道，預計自民黨的議席數將少於發佈選舉公告前的 256 個。面向維持執政，與公明黨合計的執政黨議席數能否確保過半數成為焦點。立憲民主黨的議席數將多於發佈公告前的 98 個。國民民主黨議席數也很有可能增加。

針對收回扣回問題的政治改革和應對物價飆升的經濟對策是爭論點，自民黨總裁、日本首相石破茂領導的自公聯合政權能否獲得國民信任受到考驗。此前，石破茂把執政黨確保過半數議席作為勝負指標。

日本第 50 屆眾議院選舉共有 9 個政黨等共 1344 人參加競選，其中女性候選人為 314 人，創新高。

香港中通社

## 韓仁川機場取消公眾人物 開設專用通道計劃

據韓聯社報道，韓國仁川國際機場公社 27 日發佈新聞稿稱，考慮到在國會國政監查和媒體報道中徵集的各種意見，決定取消原定於 10 月 28 日實施的「開設公眾人物專用出入口」計劃。

報道稱，公社方面表示，將在充分聽取各界意見後，另行制定相關對策，以防止人員聚集擁擠，確保機場旅客安全。

韓聯社提到，公社近期向部分娛樂公司發函稱，將從 10 月 28 日起實施上述新規，為明星等公眾人物開設專用通道，以防人群擁擠。在國會國土交通委員會 24 日實施的國政監查中，部分議員表示公函主要面向大型經紀公司發送，有失公允。

韓聯社還稱，該消息傳出後，部分人士譴責稱，這為出國從事營利活動的藝人過度提供了照顧。公社方面解釋稱，此舉的目的在於保障機場旅客的安全而不是藝人，但是相關爭議持續發酵，公社決定取消該方案。

北京環球網

## 印度航司接數百起炸彈威脅 當局促社媒刪貼文

印度多家航空公司本月收到數百起炸彈恐嚇威脅，對此，印度當局 26 日指這些事件威脅國家安全，並警告社交媒体平台採取「相應行動」刪除貼文。

法新社報道，受到炸彈恐嚇威脅，導致印度多家航空公司的航班被迫改道，英國和新加坡也出動戰鬥機護航。印度當局的聲明稱，這些炸彈威脅「危險和不受約束」地在社媒上散播，因此警告社交媒体平台，若不遵守「及時刪除錯誤信息」的規定，當局將「根據法律採取相應行動」。

據印度報業托拉斯 (PTI) 報道，自 10 月中旬以來，至少有 275 起炸彈威脅，其他印度媒體則認為，可能發生高達近 400 起炸彈威脅。據報大部分炸彈威脅曾在 X 平台發佈，但當局沒有提到具體的社交媒体平台名稱。去年，印度一家法院對 X 平台處以 6.1 萬美元罰款，原因是該平台對刪除批評印度總理莫迪政府的推文和賬戶的命令提出質疑，但沒有成功。

香港中通社

## 日本一架飛機墜落懸崖 著陸後衝出跑道

據日本廣播協會 (NHK) 報道，當地時間 27 日上午，一架小型飛行在日本宮城縣一座機場墜崖。

據報道，這架飛機當時在宮城縣栗原市瀨峰機場著陸後，未能及時減速，在滑出跑道後機身翻轉墜落懸崖。

報道稱，當時這架飛機上共有 2 人，均未受傷。

據介紹，涉事機場當天正在舉辦飛機展示活動，主辦方稱當時正在進行小型飛機試飛，當地警方正在調查詳細情況。

中新網